

January 12, 2017

**SUBJECT: REQUEST FOR PROPOSALS FOR THE PERFORMANCE OF EXPERT PROFESSIONAL CONSTRUCTION MANAGEMENT AND RELATED TECHNICAL SERVICES FOR THE NEWARK LIBERTY INTERNATIONAL AIRPORT TERMINAL A REDEVELOPMENT PROGRAM ON AN AS-NEEDED BASIS (RFP #48333) ADDENDUM #2**

Dear Sir or Madam:

The Port Authority of New York and New Jersey hereby amends the subject Request for Proposals, dated December 23, 2016 as follows:

In the RFP Letter, Section I. Proposer Requirements, C. h., delete in its entirety, “six (6) of the total personnel shall be National Institute for Certification in Engineering Technologies (NICET) level II and III Geotechnical Certified.”

The following questions are from RFP recipients. The questions and the corresponding Authority answers are provided for your information and use, as appropriate.

**Question #1:** Meeting the certification requirements in the RFP Letter, Section I. Proposer Requirements, C.d through I will lead to large teams of consultants to meet the certification requirements. Given the as-needed format of the services, can a requirement similar to those noted in the LaGuardia Airport CM solicitation be utilized? This will ensure each team has the mandatory certification requirements while keeping the team manageable.

**Answer #1:** No. We will have nine (9) contracts each requiring varying numbers of specific certifications.

**Question #2:** Can an ICC Concrete Special Inspector be considered equivalent for the ACI Concrete Construction Special Inspector?

**Answer #2:** No.

**The date for receipt of proposals for the subject RFP remains 2:00 P.M. on January 24, 2017.**

If you have any questions, please contact Ms. Courtney R. Eddington, Senior Contract Specialist, at [ceddington@panynj.gov](mailto:ceddington@panynj.gov).

Sincerely,

David Gutiérrez, CPPO  
Assistant Director  
Procurement Department